



اور تعلیم کے مابین اشتراک میں مدد ملتی ہے تاکہ وہ اہل ہونے کے لیے اپنی مہارتوں میں ترقی کر سکیں۔ نیا نصاب تمام طلباء کو اس قابل کرتا ہے کہ وہ (چینی اور انگلش) زبان، حساب کی اہلیت کو بڑھائیں اور اپنے علم کی بنیاد کو وسیع کریں اور تنقیدی سوچ کو پروان چڑھائیں۔ آزاد تعلیم اور بین الاقوامی رابطوں کو بڑھائیں۔ طلباء کو تدریسی تجربات بڑھانے کے مواقع بھی فراہم کیے جاتے ہیں جس میں اخلاقی اور معاشرتی تعلیم، معاشرتی خدمات، کیریئر سے متعلقہ تجربات، نظریاتی ترقی اور جسمانی نشوونما کو فروغ دیا جاتا ہے جس سے انہیں مزید تعلیم اور کیریئر کے لیے تیاری میں مدد ملتی ہے۔

این اے ایس نے ہمارے نظام کی تشکیل کو بڑھا کر بین الاقوامی نظام تعلیم میں بدل دیا ہے جس سے طلباء کے لیے ہمہ جہت راستے کھل گئے ہیں۔



نیا اکیڈمک سٹرچر (این اے ایس) ستمبر 2009 سے سیکنڈری 4 لیول پر نافذ کیا گیا ہے جس میں تمام طلباء کے پاس تین سال جو نیئر سیکنڈری اور تین سال سنیر سیکنڈری تعلیم حاصل کرنے کا موقع ہوتا ہے۔

نئے اکیڈمک سٹرچر کے نفاذ کے فوائد:

این اے ایس طلباء کو اکیسویں صدی کے تقاضوں کو پورا کرنے کے لیے ایک وسیع اور متوازن نصاب کے ذریعے بہترین طور پر تیار کر رہا ہے جس سے طالب علم کی مکمل شخصیت کی ترویج اور زندگی بھر ساتھ چلنے والے رویوں کی ترویج ہوگی۔

نیا سنیر سیکنڈری (این اے ایس) نصاب زیادہ وسیع ہے اور مختلف ضروریات، رجحانات اور طلباء کی اہلیت کو اجاگر کرنے کے لیے بہت زیادہ جہتیں فراہم کرتا ہے جس سے ان کے تجربے



دیگر زبانوں کے مطالعے کا موقع

زبانوں کے مضامین میں چینی زبان اور انگلش زبان بنیادی مضامین ہیں۔ این اے ایس نصاب میں این سی ایس طلباء کے لیے لازم ہے کہ وہ چینی زبان کی تعلیم بھی حاصل کریں۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے وہ ہانگ کانگ کے معاشرے سے ہم آہنگ ہو جائیں گے۔ وہ این سی ایس چینی زبان یا دیگر چینی اور سیز نصاب اختیار کر سکتے ہیں جن کا امتحان ہانگ کانگ ایگزامینیشن اینڈ اسسٹنٹ اتھارٹی لیتی ہے۔

جیسا کہ ہانگ کانگ ایک آفاقی ملک ہے لہذا طلباء کو چینی اور انگلش کے علاوہ دیگر زبانوں کی تعلیم حاصل کرنے کے مواقع مہیا کیے جاتے ہیں۔ سکول طلباء کو دیگر زبانوں کی تعلیم دے کر ان زبانوں تک رسائی مہیا کر سکتے ہیں (جن میں فرانسیسی، جرمن، ہندی، جاپانی، ہسپانوی اور اردو شامل ہیں) یہ کام متفرق تدریسی گرانٹ کو استعمال میں لاتے ہوئے کیا جاسکتا ہے جو ای ڈی بی فراہم کرتی ہے۔

